

132073 - Не знает из Корана ничего, кроме суры «аль-Фатиха» и «аль-Ихлас», и читает их в каждой молитве

Вопрос

Я неграмотна: не умею ни читать, ни писать. Я совершаю молитву вовремя, но не знаю других сур, кроме **«Аль-Хамду...»** и **«Куль Хууа Ллаху ахад»**. Повторяю я их в каждой молитве. Достаточно ли этого для меня?

Подробный ответ

«Да, достаточно. Просим Всевышнего Аллаха увеличить Свою помощь вам и укрепить вас на истинном пути. Достаточно даже читать только суру „аль-Фатиха“, так как она является „матерью Книги“ и является столпом молитвы. Однако Аллах облегчил вам запоминание суры „аль-Ихлас“, которая является великой сурой и равняется трети Корана. Это великое благо Аллаха, и для вас этого достаточно. Если вы будете читать их молитвах или в иных случаях, то это — великая милость. Больше читайте ее и вне молитвы, и тогда вы станете получать награду за каждую букву. А награда равна десяти подобных ей. Это великое благо.

Если вы сможете среди своих сестер или соседок найти ту, которая обучит вас еще некоторым коротким сурам, то это было бы еще большим благом. Возможно, обучить вас сможет ваш супруг или один из ближних родственников /махрам/. Например, таким сурам как „аль-Фаляк“, „ан-Нас“, „аль-Масад“, „ан-Наср“, „аль-Кафирун“, „аль-Каусар“ или другим коротким сурам».

Досточтимый шейх ‘Абд аль-Азиз ибн Баз, да помилует его Аллах.

Ибн Баз. Фатауа нурун ‘аля-д-дарб. Т. 2. С. 784.